

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Профессор кафедры истории и мировой культуры исторического факультета нашего университета, доктор искусствоведения, профессор Татьяна Викторовна Котович стала «Человеком года Витебщины – 2019» в номинации «Социальная сфера (социальная защита населения, культура, образование, наука, спорт, здравоохранение и молодежь)».

Татьяна Викторовна родилась в Витебске. С детства она мечтала стать журналистом, посылала материалы на республиканское радио, а с восьмого класса работала внештатником на студии витебского телевидения. Вслед за своей мечтой Татьяна Викторовна поступила в Белорусский государственный университет имени В.И. Ленина на факультет журналистики.

Во время учебы Т.В. Котович проходила практику на Витебском ТВ, затем, после окончания университета, устроилась туда на работу. В общей сложности она трудилась на студии 25 лет, часто приглашала в свои передачи актеров колосовского театра.

С 1973 года Татьяна Викторовна занимается театральной критикой. В 1993 году она поступила в аспирантуру Бело-

# Т.В. КОТОВИЧ – «ЧЕЛОВЕК ГОДА ВИТЕБЩИНЫ»



русского государственного университета культуры по специальности «Теория искусства», в 1999 году защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата искусствоведения, в 2007 – докторскую диссертацию.

С сентября 1997 года Татьяна

на Викторовна работала помощником главного режиссера театра имени Якуба Коласа и руководила информационно-аналитическим центром театра.

В нашем университете ученый трудится с 2001 года, причем, первое время Т.В. Котович совмещала преподавание с работой в театре. Сегодня она – профессор кафедры всеобщей истории и мировой культуры, преподает дисциплины культурологического и искусствоведческого направлений, руководит научной работой и исследовательской практикой студентов и студенческим клубом «Наследие», является членом диссертационного совета Центра исследований белорусской культуры, языка и литературы НАН Беларуси.

Татьяна Викторовна – автор проекта «Малевич. Классический авангард. Витебск» (с 1996 года было подготовлено 15 выпусков), организатор республиканской конференции «Транс-

формация театра» (Витебск, 1995 год), автор «Энциклопедии русского авангарда» (2003), участник Второго Витебского ренессанса (1987 – 1997 годы), многочисленных международных конференций, конгрессов, выставочных проектов, фестивалей. Кроме этого, ученый – автор 26 монографий и более 500 научных и творческих публикаций.

Татьяна Викторовна призналась, что по-настоящему счастливой ее делает только то время, когда она пишет книгу.

«До момента старта я несчастна очень, мучаюсь сомнениями, невозможностью приступить, оттягиваю. Мне кажется, я уже ничего никогда не напишу... А потом наступает настоящее счастье. Слово пишешь. И тепло, и солнце. Это и есть настоящая жизнь...»

Коллектив нашего университета искренне поздравляет Татьяну Викторовну с заслуженной наградой и желает творческих поисков и интересных находок, крепкого здоровья, долголетия и удачи в любых начинаниях.

## САЙТ ВГУ ПРИЗНАЛИ ЛУЧШИМ

В рамках 18-й Международной специализированной выставки «Образование и карьера», которая проходила в Минске, сайт Витебского государственного университета имени П.М. Машерова отмечен Дипломом 1-й степени в номинации «Лучший сайт высшего учебного заведения».

Информационные ресурсы университетов оценивались по следующим критериям: контент сайта (объем и привлекательность информации, направленность на целевого пользователя, логичность и грамотность изложения материала и др.), дизайн сайта (удобство структуры и навигационных элементов, качество, функциональность и др.), обратная связь с целевой аудиторией сайта, индексирование в поисковых системах и посещаемость.

Со слов начальника отдела медиакommunikаций ВГУ Андрея Анатольевича Кравченко,



эта победа – важное и почетное событие, заслуга не только

медиаконтента, в ведомстве которого находится vsu.by, это

заслуга всего коллектива университета, начиная от центра информационных технологий, который изначально создавал этот сайт, и заканчивая факультетами, которые помогают его наполнять и делать лучше, создают контент.

«Сайт – главный источник информации о ВГУ имени П.М. Машерова, это то, как нас видят во внешнем мире, что имеет огромное значение, в том числе, и при составлении международных рейтингов вузов. И такой результат получился только благодаря слаженной деятельности всего университета. К слову, наша работа над vsu.by никогда не останавливается. Он ежедневно обновляется, дополняется информацией и фотографиями. И на достигнутом мы останавливаться не собираемся», – подытожил Андрей Анатольевич.

Виктория ЧЕКУШКО.

Фото из архива отдела медиакommunikаций.